



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 23 (10183)  
21 МАРТА 2018

СРЕДА



С хозяйством – надёжнее

Молодые семьи в Козловке  
делают ставку на личное подворье

»  
2  
стр.

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 2-50-34; 2-56-69 @GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Благодарю за активность

Уважаемые голышмановцы! Хочу поблагодарить вас за проявленную гражданскую активность на выборах Президента Российской Федерации. Большинство жителей Голышмановского района, обладающих избирательным правом, 18 марта пришли на свои участки, чтобы отдать голос тому кандидату, которому доверяют развитие страны на ближайшие шесть лет. Активность наших граждан стала одной из самых высоких в области, и это яркий показатель неравнодушия к тому, что происходит в стране и мире. Голышмановцы, как и все россияне, своим выбором одобрили политику, проводимую нашим лидером Владимиром Владимировичем Путиным, поддержали его программу дальнейшего развития страны. Голоса, отданные жителями нашего района за Путина – это оценка его работы на благо страны. Своей деятельностью каждый из нас должен также вносить ежедневный вклад в развитие своей территории, заботиться о благе своей земли. Мы умеем работать и добиваться поставленных целей, несмотря на различие взглядов и убеждений. Предвыборные баталии кандидатов и споры их электората – позади. Впереди – время реальных дел!

Ещё раз спасибо за активность, неравнодушие и за ваш выбор!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,  
глава района.

## Задавайте вопросы!

Традиционная встреча жителей посёлка Голышманово с руководством района состоится 30 марта в РДК «Юность» по адресу: ул. Ленина, 24. Мероприятие начнётся в 15 часов. На встрече все желающие могут задать волнующие их вопросы. Чтобы их систематизировать, получить подробные и качественные ответы, предлагается также задать вопросы заранее: на адрес электронной почты администрации района – adm.golyshtmanovo@mail.ru; по телефону 2-57-85. А также с 20 по 26 марта направить свои обращения в специальные ящики, установленные на улицах посёлка по адресам:

- магазин «Магнит» – ул. Комсомольская, д. 84;
- магазин «Хлеб» ПО «Центральное» – ул. Ленина, д. 114;
- магазин «Русь» – ул. Восточная, д. 14;
- магазин «Карина» – ул. Садовая, д. 176;
- магазин «Альянс» – ул. Московская, д. 1;
- магазин «Подкова» – ул. Дзержинского, д. 24.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

# «Тюменская весна» на центральной площади



Умельцы проводили мастер-классы, выставки-продажи – люди с удовольствием покупали сувениры и поделки местных мастеров

Фестиваль «Тюменская весна» 18 марта был посвящён 95-летию образования Голышмановского района. На центральной площади посёлка работало около тридцати площадок – игровые, развлекательные, творческие. Было установлено большое количество арт-объектов, посвящённых юбилею района, где все желающие могли сделать фото на память.

В фестивале приняли участие детские сады и общественные организации, библиотека и музей, молодёжный центр и Дворец культуры, школы и социальные службы. Районный совет ветеранов во главе с Ириной Грабко, вокальная группа «От Афгана до Чечни», праздничное агентство «РозаЛиЯ» и комплексный центр социального обслуживания разместили свои палатки возле пенсионного фонда. Здесь звучали любимые песни, дети участвовали в играх и забавах, активисты ветеранских организаций, педагоги школы № 3, сотрудники КЦСОН угощали голышмановцев выпечкой и горячим чаем.

Глава администрации района Александр Васильевич Желтоухов поздравил голышмановцев с открытием юбилейного года. Все добрые дела, достижения, успехи мы будем посвящать нашему любимому району. Организаторы и волонтеры молодёжного центра провели благотворительную акцию «Я люблю Голышманово» – на собранные средства будет создан новый арт-объект в честь юбилея.

С импровизированной сцены артисты Дворца культуры в народных костюмах тоже зазывали народ поучаствовать в конкурсах.

Желающих было не счесть! Самые сильные и проворные мужчины рискнули добыть призы с высоченного столба. Это удалось шестерым смельчакам. Николай Дюков, участник боевых действий, поделился, что последний метр до заветного подарка достался огромным усилием воли. Наверху – ветер, дыхание перехватило. Внизу за него болела супруга Екатерина:

– Муж не столько ради подарка принял участие в конкурсе – решил проверить себя после многих лет. Когда уходил на службу, на проводах тоже брал такую высоту.

В подарок «верхолазу» – комплект постельного белья и сушилка. Другие получили жарочный шкаф, чайный набор посуды, чайник, утюг.

Развлекались на все лады – мужчины колочили дрова, поднимали гири, бросали через спину «брёвна» из поролон, что тоже нелегко. Даже женщины не удержались – для них тоже подобрали гири, по 8 кг. Многодетная мама Ольга призналась, что, когда в семье четверо детей, любые трудности по плечу. И с гирями, впервые, справилась – в подарок получила гладильную доску.

Победителей в этот день было много, ведь заранее объявили конкурсы «Витаминный пирог» и «Кукла-веснянка». Пирог ПО «Центрального» стал лучшим по оформлению, да и по вкусу замечательный, ягодный. А в конкурсе «Кукла-веснянка» их творение оказалось вкусным красивым весенним тортом. Ещё не успели все участники получить призы, а голышмановцы уже попробовали выпечку Татьяны Ко-

хановой – два пирога с оригинальными названиями, Ларисы Кадочниковой, Надежды Гришиной, Оксаны Гейниц, Светланы Усольцевой и многих других. Родители 5Б класса школы № 2 (классный руководитель Светлана Швецова) испекли большой пирог в виде олимпийских колец, где каждое блюдо было наполнено витаминными годами и фруктами. А лучшими признали пироги Екатерины Савиной, Татьяны Распускаловой и Марии Тороповой.

В конкурсе «Кукла-веснянка» приняли участие более двадцати человек. Оригинальные куклы оказались у Нины Мохиревой из Земляной, Нины Морозовой, Анны Хотяньских, Лидии Власовой, Галины Бетехтиной. Наталья Филинова потратила на свою не один моток шерстяных ниток. Ребята из детского сада «Ёлочка» под руководством Т.И. Киселёвой тоже смастерили «веснянку». Победила в конкурсе кукла Аллы Колбасиной.

Они стреляли из гигантской рогатки, прыгали в мешках, скакали и устраивали догонялки, рисовали, фотографировались, угощались шашлыками, сладостями и выпечкой.

А когда праздник закончился, участники собрали арт-объекты, сувениры, свернули палатки, когда смолкла музыка, люди уносили с собой светлое настроение. Как частичку праздника, объединяющего людей всех возрастов, в котором главным является любовь к своей малой родине – Голышмановскому району.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.



Каждый мог оставить своё пожелание району в честь юбилея



Раздолье было на площади и для ребятшек!



Богатырская наша сила!

ПОГОДА:

21.03

-5



22.03

-3



23.03

-4



## САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

## Вот моя деревня и мой дом родной...



Семья Мотаевых для жизни выбрала малую деревню Козловку

**Трудоспособное население деревни Козловки Ражевского сельского поселения надежды на лучшую жизнь не теряет. Ставку делают на развитие личного подворья. На протяжении последних лет этому способствует государственная программа по выходу граждан на самообеспечение.**

**Игорь и Ксения МОТАЕВЫ**, пока учились, жили в посёлке Голышманово, но обосноваться здесь не получилось. Как пожениться, приехали на родину Ксении – в Козловку, купили небольшой домик. Подрастают в семье двое сыновей – Матвей и Семён.

Игорь и Ксения имеют постоянную работу: он трудится в «Юг-Агро» водителем, она – продавец Ражевского СПО. Но заработок на семью еле хватает. Поэтому решили разводить собственное хозяйство. Первую корову молодой семье подарили на свадьбу. Вторую купили недавно – по программе выхода на самообеспечение выделили пятьдесят тысяч рублей. Сейчас Мотаевы уже получают молоко, откармливают телят на мясо.

– На усадьбе не было ни одной стайки, в прошлом году только завершил строительство на подворье, – рассказывает Игорь. – Как наступит тепло, буду загонять ставить для выгула животных. Ещё хотелось бы завести пару коров – от производства и реализации молока можно получить неплохие деньги. Молокоприёмный пункт в деревне действует круглый год.

Сочетать в деревне труд на подворье и работу на выезде – сложно. Игорю ежедневно приходится ездить в Средние Чирки, Ксении – в Ражево, там же дети посещают детский сад. Но супруги говорят, что справятся.

– Мы готовы к трудностям, – отмечает

Ксения. – Хочется улучшить жилищные условия – дети подрастают. И лишняя копейка не помешает. Корма для животных нам приходится покупать, техники своей в хозяйстве нет. Планирую заняться разведением домашней птицы – на апрель заказала молодняк бройлеров.

Всю свою жизнь прожила в Козловке **Наталья ПОНОМАРЁВА**. Здесь обрела семью, вырастила двух дочерей, помогает воспитывать внука. Её муж много лет отдал механизаторской работе – трудится в местном фермерском хозяйстве. Наталья же занимается домашним хозяйством и подворьем, без которого сейчас в деревне не выжить.

– Прошедшей осенью у нас произошёл несчастный случай – утонула корова. Глава поселения Татьяна Георгиевна Загородных предложила принять участие в программе по выходу на самообеспечение, – рассказывает Наталья. – Корову купили в конце февраля, она уже отелилась. Хотим хозяйство расширить и реализовывать излишки.

Молодёжи в малой деревне почти не осталось. А вот **Елена и Денис ШКУРО** о другой жизни и не мечтают – всё их устраивает. Приводят аргумент: в деревне, если не лениться и стремиться к лучшему, всегда будешь сыт и ты, и твои дети. В семье Шкуро подрастает сынишка, на будущий год пойдёт в школу.

Денис привёз Елену в Козловку из посёлка. Купили дом за рекой. Не спеша, как позволяют средства, его обустроивают.

Сейчас у семьи Шкуро на подворье до двадцати пяти голов различной живности. Домашнее стадо недавно пополнили по программе выхода граждан на самообеспечение – закупили десяток свинок.

– На этот вид мяса у нас имеются постоянные клиенты, поэтому проблем с ре-

ализацией нет, – рассказывает Денис. – Из-за инфекции в Исетском районе, свиней разводить сейчас побаиваются. Образовался дефицит. Покупают мясо у нас местные жители, земляновцы. Расчёт берём не только деньгами, но и кормами – так удобно.

Глава семьи когда-то на производстве освоил профессию ветсанитара. Денис сам лечит и вакцинирует животных, делом и советом помогает односельчанам, подрабатывает в местном животноводческом хозяйстве. Но всё же личное подворье остаётся основным источником доходов.

– Прошлым летом мы хорошо поработали: откармливали гусей, уток, бройлеров – зимовали с мясом. Все овощи и картофель выращиваем сами, – делится заботами хозяйин.

Сейчас молодая семья целенаправленно вкладывает средства в развитие личного подворья. Часть денег, что получили по программе по выходу на самообеспечение, направили на строительство: поставили ещё одну новую стайку. Пока здесь зимовали кролики, затем будут использовать как маточник для свиней. Елена и Денис решили обзавестись коровой, чтобы сдавать молоко и в дальнейшем откармливать бычков на мясо. На развитие множество планов: надо благоустроить большую усадьбу, продолжить строительство стоек для будущего поголовья. Закупили штакетник, чтобы летом огородить участок. Денис всё мастерит своими руками. За скотом супруги ухаживают вместе.

Малые деревни не исчезнут с карты района, пока в них живут такие трудолюбивые, целеустремлённые семьи.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**  
Фото Анатолия КУРДЕНКО.



Кролики пользуются спросом. Елена и Денис Шкуро предлагают их по приемлемой цене

## ИЗ ЗАЛА СУДА

## Сделку признали недействительной

Нередко можно услышать, что различные банки выдают кредиты гражданам, страдающим психическими заболеваниями, которые по прошествии времени полученный кредит выплатить не могут. В результате чего банки обращаются в суд с исками о взыскании возникших задолженностей.

В практике Голышмановского районного суда появились подобные случаи. Так, в декабре 2017 года рассмотрено гражданское дело по иску ПАО «Совкомбанк» о взыскании с заёмщика задолженности по кредитному договору, встречному искомому заявлению о признании сделки недействительной. Требования банка были мотивированы тем, что между ним и ответчиком был заключён кредитный договор на сумму 60000 рублей, условия которого ответ-

чиком не выполняются, что повлекло за собой предъявление иска в суд. Представителем ответчика искомые требования не были признаны и был подан встречный иск о признании кредитного договора недействительным в связи с тем, что в момент его заключения ответчик не мог понимать значение своих действий в связи с имеющимся у него психическим заболеванием.

На основании определения суда была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, которая подтвердила наличие у ответчика заболевания, лишаящего его возможности понимать в момент заключения кредитного договора значение своих действий. Требования первоначального иска банка удовлетворены не были, а встречный иск был удовлетво-

рён – оспариваемая сделка признана судом недействительной с момента её заключения, а кредитный договор – не порождающий никаких юридических последствий. Суд вернул стороны в первоначальное положение, обязав их возратить всё полученное по сделке в натуре, в связи с чем с первоначального ответчика, несмотря на наличие у него психического заболевания, был взыскан остаток невозвращённых денежных средств, полученных по договору кредитования, без процентов и штрафных санкций, а с банка взысканы судебные расходы – на проведение судебно-медицинской экспертизы и на поездку к месту её проведения.

**Юлия ФАТХУТДИНОВА,**  
помощник судьи Голышмановского районного суда.

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ

ЛЕТУЧКА

2-50-34

/moiposelok

/moiposelok

/golvestnik.ru

gol\_vestnik@mail.ru

Пенсионерка **Раиса Илларионовна КАШКАРОВА** в редакцию звонит часто: задаёт вопросы, просит их разъяснить. Порой критикует, иногда хвалит – в любом случае, благодарим её за внимание к газете. В этот раз она интересуется, где взять распечатку при оплате за телефон. С этого года в Голышманово закрыли клиентскую службу «Ростелекома», а на почте, где теперь платят абоненты, расшифровку не выдают. Посоветовали пенсионерке позвонить по телефону, номер Раиса Илларионовна запомнила наизусть. Но где пожилой женщине успеть за указаниями автоответчика, какую кнопку нажать? Позвонила и в сердцах трубку бросила. Ещё вариант – с паспортом ехать в Ишим, где предоставят детализацию телефонных звонков. Возмущена пенсионерка новыми правилами, ведь абонент имеет полное право знать, за что отдаёт свои деньги. С подобными жалобами в редакцию звонили ещё несколько человек, а также спрашивали: куда обращаться, если возникают проблемы со стационарной телефонной связью или с интернет-соединением?

Поясняет пресс-секретарь компании «Ростелеком» в Тюменской области **Инна ЕРЕМЕЕВА**:

– В ПАО «Ростелеком» произошла реструктуризация сети салонов связи. Часть центров продаж и обслуживания физических лиц, где число обращений за последнее время неуклонно снижалось, были закрыты. Это коснулось и салона связи в посёлке Голышманово. Однако для компании одна из главных задач – сделать обслуживание абонентов удобным и комфортным. Сегодня предлагаем пользователям обращаться на дистанционные каналы обслуживания. Например, узнать сумму, которую нужно оплатить, можно по круглосуточному бесплатному автоматическому телефонному номеру: **8-800-300-18-06**. Оплата вносится любым доступным способом: без комиссии – в офисах Сбербанка, с помощью банковской карты, через единый личный кабинет абонента. При оплате на «Почте России» или через терминал с абонента взимается комиссия.

Получить консультацию по расчётам за оказанные услуги или информацию о тарифах, узнать баланс лицевого счёта, сменить тарифный план, подключить новые услуги можно через единый номер поддержки абонентов: 8-800-100-08-00, и, следуя подсказкам автоинформатора, выбрать необходимый раздел для получения обслуживания. Звонок будет бесплатным и со стационарного, и с мобильного телефона.

Оформить заявку на услуги можно дистанционно на сайте <https://tumen.rt.ru/fastorder> или по телефону 8-800-100-08-00. После чего представители компании согласуют с клиентом удобное время и придут для оформления договора.

Для удобства управления услугами на сайте компании [www.rt.ru](http://www.rt.ru) создан «Личный кабинет» ([www.lk.rt.ru](http://www.lk.rt.ru)), где можно, например, объединять лицевые счета родственников и перераспределять средства между ними, проверять размер начислений, просматривать статистику использования услуги за любой период, заказать доставку счёта за услуги связи в электронном виде и многое другое. Регистрация в «Личном кабинете» предельно проста и занимает несколько минут. Все операции в «Личном кабинете» можно совершать с любого устройства, имеющего подключение к интернету – компьютера, планшета, телефона.

Электронные сервисы – веяние современного времени. Каждому придётся научиться ими пользоваться и дистанционно решать проблемы, возникающие с телефонной связью.

В Козловке Ражевского поселения проживает много рыбаков. Они заметили, что «Автотранс» вычистил арендованное озеро Северное в деревне Тёмной, которая находится на Среднечирковской территории. Запустили в водоём несколько видов рыб и выставили щиты о запрете на рыбалку. Жители Козловки спрашивают: можно ли рыбачить на дочку или спиннинг?

За разъяснениями мы обратились к директору ЗАО «Автотранс» **Константину ИГНАТЬЕВУ**:

– Наше предприятие арендует озеро Северное в целях ведения товарного рыболовства. Будем разводить и продавать рыбу. Согласно условиям заключённого договора, общество произвело зарыбление водоёма несколькими видами рыб. Вся вырванная рыба является собственностью ЗАО «Автотранс». На все мероприятия составляются необходимые документы, осуществляется строгий учёт выловленной рыбы. Услуги по организации любительского рыболовства и спортивного ЗАО «Автотранс» оказывать не планирует. Это отдельный самостоятельный вид деятельности.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО.

## НАМ ПИШУТ

Хочу рассказать о человеке, который своим трудом делает жизнь жителей посёлка ярче и интереснее – о директоре КДЦ «Родина» Ларисе Николаевне Усольцевой. Человек, поистине, на своём месте. Не перестаю восхищаться её отношением к работе, самоотверженностью, энтузиазмом, нестандартным подходом к делу, креативным мышлением, интересными идеями. Она изобретательна на выдумки, проводит много культурно-массовых мероприятий: «А у нас Новый год, ёлка в гости зовёт!», «12 затей для весёлых детей!» А ещё экологическая беседа «Природа скажет нам спасибо», «Вечер бардовской песни», программа ко Дню народного един-

## Больше радостных минут

ства «Навеки в памяти народной», «Басни людям не помеха» и многие другие мероприятия. Все они, к слову, проводятся бесплатно или за символическую плату. В феврале в «Родине» поздравляли мужчин с Днём защитника Отечества, и приглашались люди с ограниченными возможностями здоровья, люди старшего мудрого возраста. Не остаётся Лариса Николаевна в стороне и от жизни посёлка: сбор и ярмарки подержанных вещей, в организации которых активно участвует вместе с коллективом КДЦ «Родина», имеют большой успех.

У нас достаточно людей, которые многое сделали и делают для посёлка: это ве-

тераны музея, бывшие его работники – директор Н.Н. Скареднова и научный сотрудник Л.К. Казанцева, директор бывшего ЦДО В.В. Копейкин, председатель районного совета ветеранов И.А. Грабко, П.А. Щиклин – директор школы искусств, Н.С. Морозова – преподаватель кружка «Мягкая игрушка», научившая десятки взрослых и детей творить прекрасное, режиссёр ДК «Юность» М. Вакарина и методист Дворца культуры – Е.А. Хотнянских, чета Кашкаровых из Медведово и многие другие. Желаю всем им крепкого здоровья, удачи, побольше радостных минут и счастливых мгновений!

Нина СКАРЕДНОВА.

## КОНКУРС

## Живой родник классических произведений

Районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» завершился. Около пятидесяти лучших чтецов школ района представили на суд строгого жюри отрывки из самых разных произведений российских авторов.

После конкурса член жюри Елена Ледакова, обращаясь к участникам, отметила:

– Слушала вас, ребята, и думала: я в вашем возрасте так бы не смогла. Каждому хотелось поставить высокие оценки – за годы проведения конкурса уровень подготовки вырос значительно. Некоторые ребята, как настоящие актёры, настолько прочувствовали смысл произведения, расставили интонации. Некоторым стоит подтянуться: не хватало эмоций, волновались очень – опыт со временем придёт.

Начинался конкурс с театрального представления. Участники драматического кружка «Театр юного зрителя», которым в школе № 1 руководит Юлия Ефимова, показали отрывки из произведения Евгения Шварца «Сказка о потерянном времени». Написанная в прошлом веке, она актуальна и сегодня. Время – это мгновения жизни каждого человека, и его надо ценить, не растративая по пустякам. Учиться, накапливать знания, читать поучительные книги. Что и делают участники конкурса. Многие из ребят в трёх возрастных группах читали отрывки из произведений о Великой Отечественной войне. Десятиклассник Антон Калиновский из Земляновской школы уже несколько лет участвует в конкурсе, ездил на всероссийский этап в Санкт-Петербург. На этот раз он прочитал отрывок из повести В. Кондратьева «Отпуск по ранению. Сашка». Да так, будто сам был в боях подо Ржевом. Характер, волнение, сомнения главного героя Антон сумел передать поразительно точно и ярко – смолк в зале лёгкий шёпот, и его товарищи по конкурсу отвлеклись от собственных переживаний перед выступлением. Настя Косовейкина из Малышевской школы трогательно прочитала отрывок из произведения С. Самсонова «По ту сторону» – о подростках, угнанных в фашистские лагеря. Наталья Пинигина (Усть-Ламенская школа), Матвей Реутский (Голышмановская сельская), Алексей Мольгавка (Евсинская) читали отрывки из рассказов Сергея Алексеева. Не оставили равнодушных эпизоды из романа А. Фадеева «Молодая гвардия», «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого, рассказа К. Симонова «Свеча».

И всё же, как отметили члены жюри, в силу юного возраста, не всем чтецам удалось передать чувства и эмоции героев произведения о войне. Удачнее выступили те ребята, кто взялся за прозу современных авторов. Особенно если повествование было о таких же юных ровесниках – их душевные переживания, мысли оказались ближе и понятнее.

Виктор Бенцель из 9 класса школы № 1 «сыграл» отрывок из фантастической повести братьев Стругацких «Пикник на обочине». Действительно, сыграл, увлекла слушателей в фантастический сюжет. Его глаза, движения рук были задействованы в сцене, где сталкер бросает гайки в неизведанное: «А сам взял пятаю и кинул повыше и подальше. Вот она, «плешь комариная!» Гачка вверх полетела нормально, вниз тоже

вроде нормально было пошла, но на пути её словно кто-то вбок дёрнул, да так дёрнул, что она в глину ушла и с глаз исчезла». После его сценки захотелось перечитать повесть.

Никита Ткачук из Королёвской школы обратился к произведениям местных авторов. Он прочитал отрывок из рассказа Виталия Исаченко «Одержимый» – о голышмановском скульпторе Н.И. Леоновиче и его памятниках. Прозвучало хорошо, а самое главное – к месту в год юбилея района рассказывать о его знаменитых людях.

Ксения Борисова (школа № 2) уже участвовала в «Живой классике». На этот раз она и её педагог Ольга Кутырева выбрали повесть Юрия Яковлева «Гонение на рыжих» – о девушке Тане, которая считает, что все беды в её жизни оттого, что волосы «цвета яркого пожара». Тема подростковой любви в повести тоже присутствует. Зрители заслушались Ксюшу – в школьные годы все девочки переживают эти чувства, так трогательно звучащие из уст конкурсантки.

О любви читали тоже очень многие ребята. Понравилось выступление восьмиклассницы Ольги Белогрудовой из Медведовской школы – отрывок из рассказа К. Паустовского «Старый повар», история старика, который совершил преступление ради больной жены.

Ольга Пухова, ученица 7 класса школы № 1, читала отрывок из современного рассказа Л. Петрушевской «Глюк». Название говорит само за себя. В рассказе героиня тоже мечтает о любви, о светлом будущем. Но будет ли оно, ведь девочка в компании «крутых» сверстников уже пробовала наркотики, и все видения – лишь плод её больного воображения, «глюк»? Юной Оле удалось очень ярко передать интонацию Глюка – он словно завораживал героиню, подавлял волю, искушал... Рассказ Л. Петрушевской – это яркий пример антинаркотической пропаганды.

О младшей группе, учащихся 5-6 классов, хотелось сказать особо. Всего восемь девочек выступили в группе, и все читали сцены очень хорошо. Жюри признало лучшим отрывок из рассказа К. Симонова «Свеча» в исполнении Юлианы Давлятовой из Медведовской школы. Впервые за шесть лет муниципального конкурса в младшей группе попробовала свои способности в декламации третьеклассница Земляновской школы Маша Дюкова. И прочитала фрагмент из рассказа В. Голявкина «Карусель в голове». Мораль рассказа проста: карусель – это классно и весело. Но когда она в голове у детей, когда они не хотят читать книги, учиться и трудиться – это просто беда! Члены «младшего» жюри Людмила Саранина, Светлана Иванова и Галина Журавлёва решили поощрить девочку специальным призом – книгой. Маша призналась, что очень волновалась перед выступлением, конкурс понравился. И она собирается участвовать и в будущем году. Ведь у девочки для этого есть самое главное – любовь к чтению.

А из старших групп Ольга Пухова и Ксения Борисова вместе с Юлианой Давлятовой поедут на областной конкурс «Живая классика», который состоится в апреле в Тюмени.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ.



Ольга Пухова читает произведение Л. Петрушевской «Глюк»



Ксения Борисова: «...И вдруг он остановился. А я люблю... рыжих»



Директор ЦБС М. Башмакова поздравляет Юлиану Давлятову

## Хроника происшествий

## Расхитители собственности

3 февраля сотрудники ГИБДД МО МВД России «Голышмановский» при осмотре автомобиля обнаружили в багажнике 90 литров дизельного топлива. В отделе полиции водитель – работник одной из организаций – признался, что слил топливо с рабочей машины для личных целей. Материальный ущерб составил более 3000 рублей. Возбуждено уголовное дело по ч.1 статьи 158 УК РФ – «Кража».

10 февраля местный житель заявил о хищении имущества. В ходе оперативных мероприятий оказалось, что кражу совершил его квартиросъемщик. Когда съезжал, прихватил хозяйский компьютерный системный блок, шторы. Ущерб составил более 4 тысяч рублей.

## Не распускайте руки, судары!

10 февраля в дежурную часть полицейского участка поступило сообщение о происшествии: мужчина 1984 года рождения был доставлен в больницу с проникающим ранением. Было установлено, что он получил его на почве ревности от бывшего сожителя своей подруги. Подозреваемый задержан, ему грозит лишение свободы до 10 лет.

## Злее всех дурман...

6 февраля местный автомобилист нарушил правила дорожного движения, совершив обгон на мосту через железную дорогу. Во время проверки полученной информации об административном правонарушении сотрудники ДПС отравились по его следам. При осмотре автомобиля они обнаружили пакет с веществом растительного происхождения. Содержимое пакета отправили на экспертизу – изъятое вещество оказалось марихуаной весом около 30 граммов. Возбуждено уголовное дело за незаконное приобретение, хранение, перевозку наркотических средств.

9 февраля выявлен очередной факт незаконного оборота наркотиков. В ходе обыска в одном из домов посёлка Голышманово сотрудники полиции обнаружили пакет с веществом растительного происхождения. Экспертизой установлено, что в пакете находилось гашишное масло массой более 1,63 грамма. В отношении фигуранта возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 228 УК РФ.

19 февраля на окраине посёлка был задержан 38-летний местный житель с пакетом в руках. Экспертиза изъятого подтвердила подозрения сотрудников правоохранительных органов – в мешке марихуана весом более 38 граммов. Заведено уголовное дело.

Стражи правопорядка призывают граждан сообщать о лицах, причастных к незаконному хранению и распространению наркотиков, местах употребления наркотических средств по телефону дежурной части отдела 8(34546)2-52-61 или 02.

## За пьяную езду

12 февраля сотрудники ДПС на 27-м км автодороги Голышманово – Бердюжье остановили автомобиль ВА3-2105 под управлением местного жителя в состоянии алкогольного опьянения. Ранее нарушитель уже подвергался административному наказанию за подобное правонарушение. Сейчас ему грозит наказание по уголовной статье законодательства, вплоть до лишения свободы до двух лет.

20 февраля для проверки документов сотрудники ГИБДД остановили автомобиль ВА3-2111. За рулём находился мужчина в состоянии алкогольного опьянения.

## Понятый оказался браконьером

12 февраля инспекторы дорожного движения на дороге остановили водителя «газели», чтобы попросить его быть понятным. Каково же было удивление, когда в машине обнаружили окровавленные сани и снегоходы. Клубок подозрений распутывала уже следственно-оперативная группа. Выяснилось, что водитель оказался браконьером: он незаконно застрелил дикого кабана – в лесу Ражевской территории обнаружили следы преступления. Злоумышленник признал вину, в его доме изъята туша животного. Управлению по охране и регулированию объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области и в целом животному миру нашего района нанесён ущерб в 45 000 рублей.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.  
По данным пресс-службы  
МО МВД «Голышмановский».

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

### ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**;

БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

#### УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

#### ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**,  
ТЕЛ/ФАКС – **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

### РЕДАКТОР **И.Н. ШАДРИНА**

**СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ**  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**Тираж: 4164    Заказ № 23**